<EHIAED

10

[

160
oh

100
OH

1=

J i

[}

ﬂ

=K

WAof Zlgket 1w vy WY wAE

.

ST

1)

|

],

o A7)

\=|

“A
S|

.
=,

", "o)A2 SA7I

2, 8 9%

t}.

_—

%O

X

2719 & =Al= +

L
__OO

g

- of

__A__l

o

4) °F 90-100& ojujof] AHdst==

<SHEIIE>

2ol A]

Arst
S|
=]

g]

Ay
FIR| 1 A

|

[

=2

=2

I

R

S

| et

L

3. &M 9k

1K

oF
o

o] 25% ol o] o7}t &

A
=]

1AL} 2412 Ueof A

HUAE

S
i

I =

EE-ERNE

S

PRSI

=l 1xF &Y

=k

Y 2%00] &

A
=i

28 A

M

|
o8

H
oju
o
oF

K

a

AP 7FA
=1

o

I

7<D40

A BHoA 5

[e:
[e]

2|

=5
L ALore] o) wmet

his

S

o Zol A
- 29 -

o

a

c}

|

|
Al R % 0dos AiA

a7t s o



2. ME AL}

1) 2x19) ool @is] oL AL 7F =AYt A ThE 'S A%
2) A 71Ee theat 2k

(=A1 1) (10%)

2714 ‘pilz—b < =
—d <r-b<d —d+b<z<d+b 54
olog xa]xs P={g| —a’+b< z < d® +b} o]t}
271 q 2 —6br—7 < 0=
©—6r—7= (z+1)(x—7) <0 57
olog ZAg Q={z|l -1 < x <7} olch
(=A 2) (304)
AAE (1)l =27 p= ¢o]7] Yt FEx7Iolm2 P C o]t} &,
—1< —d®+b o]l a+b<7
b>d?>—101 b< —d®+7 154
ol H(a,b)7t Hote AL TH b >’ —19 ZTH b < —a* + T2
SRQl =golct
o714 & A9 wHLe
ad—1=—d*+7, d* =4, a==%2 574
ojct.
ohatd Jste g9l Wol Se=
2
5:2/ (a2 +7)— (>~ 1)}da
0
2 2 10 A
= 2/ (—2a* +8)da = 2[— §a3+8a]§
0
&
-3

_30_



3. CGlAl ot

—d<r-b<d —d+b<z<d+b
olng RgA& P={z| —a*+b< z < o> +b} o|c}.
27 g2’ —62—T < 0%
2’ —6x—7= (z+1)(z—7) <0
ojm2 AT Q={zl—1 <z <7} ojch.

X2

AAIE ()X =27 pe ¢o]7] Yt FExojloz P C Qolth. &
—1< —@+boln Z+b<T
b>d*>—10 b< —d®+7

olm2 (e b)7t ot dode JH b= a’—19F T b < —d’+72 XA =dolch. oA F

L.

—1=—d*+7, a2=4, a==12
olct. maty ke gelo] ol Sk
S = f —@+T7)— a2—1)}da
2 3 2
= — 24 +8)da = 2[— ga +8a]0

_3’|_






